

ACTA DE REUNION #4-2023

DEL COMPONENTE DE FORTALECIMIENTO

INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES

Siendo las 2:20 p.m. del 14 de julio de 2023, se da inicio a la reunión virtual del Componente de Fortalecimiento del IPDE, realizada a través de enlace de salavirtualmiviot@gmail.com.

Están presentes:

Capitán Erasmo Bernal (Coordinador)	Servicio Aeronaval
Arq. Ramón Espinosa (Secretario)	MIVIOT
Lic. Maria Samaniego del IGNTG	IGNTG
Lic. Iris Chung	MIDES
Dra. Maria Adames	Universidad de Panamá
Lic. Gabriel Álvarez	MIVIOT
Juan Carlos Rangel	Servicio Aeronaval
Lic. Yesi López	AMP
Lic. Elián Álvarez	AMP

- El objetivo de la reunión:
 1. Revisión de la planificación de actividades del componente de Fortalecimiento programadas para el segundo semestre 2023.
 2. Temas varios.

- Desarrollo
 1. EL Capitán Bernal da la bienvenida a la reunión y presenta al Teniente Juan Carlos Rangel como el funcionario que lo va reemplazar en el componente y será presentado en la próxima reunión del comité técnico el día 26 de julio, para que sea ratificado.
 2. La licenciada Samaniego informa que se han inscrito 20 personas para realizar la inducción y se le ha enviado el enlace del video e informado que una vez realicen el mismo deben avisar para enviarles el quiz y lo puedan realizar. Se le emitirá un certificado una vez complete el proceso.

3. El Arq. Espinosa informa que se le volverá comunicar al componente Legal y de Tecnología que deben enviar sus 2 preguntas y respuestas para el quiz de la inducción.
4. La Lic. Samaniego hace la invitación para que participemos el 19 de julio de las actividades que se desarrollaran en el marco del aniversario del Instituto Geográfico Tommy Guardia, las inscripciones siguen abiertas Link de inscripción: <https://forms.gle/kAAVaKRcTkRu8UUH6>
5. Pendiente la comunicación con la Ing. Gisell Arauz para establecer una fecha del taller de Cartografía Básica, y el Webinar del componente Geoespacial, de igual manera con el Lic. Jovel establecer una fecha para que realice el Webinar del componente de Estándares.
6. Se mantiene la fecha del 20 de septiembre para realizar un taller de cuerda en las instalaciones del SENAN en el fuerte Sherman en Colón, el Capitán deja claro que primero debe realizar las coordinaciones para el tema de traslado y logística, sin ningún compromiso hasta que se realice las coordinaciones con los altos mandos del SENAN.
7. El Arq. Espinosa va elaborar los aportes y fotos para el boletín N°4 de la IPDE, con puntos tratados en las reuniones del 10 de marzo, 19 de mayo y 14 de julio del componente de fortalecimiento.
8. Se estableció una reunión virtual para el lunes 24 de julio, previa a la reunión del 26 de julio, para que presentemos nuestros ejemplos de misión, visión y objetivos para el Marco integrado de Información Geoespacial de Panamá. Se envió por correo documentación presentada en la última reunión del comité técnico para ilustración y soporte de los ejemplos de misión, visión y objetivos a presentar.

Siendo las 3:10 p.m. del 14 de julio de 2023, se da por terminada la reunión.

Meet - qpb-vkin-ry

meet.google.com/qpb-vkin-ry

Gmail YouTube Maps Legalium LEGALUM DDP UTP - Correo Inb... Tablero | Prezi Ram... Curso: Creación de... Correo: ramon.espi... Página principal | M...

Erasmo Sorial

Juan Carlos Angel de Gracia

Maria

Wally Autumnate in Newbill

Juan Alvarez

Gabriel Alvarez

Iris chung

Salavirtual Miviot

Ramon Espinosa

15:08 | qpb-vkin-ry

Buscar

388 p. en 14/07/2023